AR EEHIN A We Focus On Your Applications

BN E M EEREERAT
Huizhou Aibo Automatic Control Equipment CO.,LTD.
it BN AIEFEXmKILEL11S
MB4m:516083

Fi%:0752-5319530

BR#E: market@aiboauto.com

W3t http://www.aiboauto.com
2EZERSEIE:400-058-0028

E [

ERRSH 0

%F‘ 9&%'43@

e

AIBO

Automation

BN EEEEIKERRAE

Huizhou Aibo Automatic Control Equipment CO.,LTD.

(2021-2kR)

TENSION CONTROLLER
BREK NIRRT o

AB7890B TENSION CONTROLLER /y
lech)

AlB
Automation

m Snam m@:““@

NCDEC  page i MANUAL 571
- =y @j g>




w— AIBO
ech Automation

e HR

_|__

BT
BREKNIZH RS TFRE
EBEKDERS
FEhK 2R
FRIKDIEHER

B
ull

< KAOESHAKEE

LAk

EvalEgR e

W Hzhis. BE
KO mEct

« P oamBURIE KRR

01
03
04
06
08
10
11
12
17

23
24

WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
BINEEEHRA ogoq

o0 — 4
POCIR/NSTIE T

BMNHEFERREERQADRTUMNEZEMREEFRENMR EFHEN
ERESHXATL, BNTFAELRHBEMRELFNRITROBEBREE,
UiHREFNARMARE R,
REAPME—XABEFENRARNRRREFIRITMBENME WA LRI
BRAR L AR EA AR EN~RREREBETHEFES.ERTERRK,
ERTHAARANERMNER, EHEEREEANTFAREEENS~RMRS. 8
2005F RBEVMILUAK, AT RKREFRET XREN~RMRS, FEITTULEAN
72N FAFIAR

AT B FTA L SN T HZ" R EH, BLE &, & T oI5, FhRA
MAEEFHESRS KT, UL LHSENEREEMRRIRS!

http://www.aiboauto.com @



w— AIBO
ech Automation

WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
BINEEEHRA ogoq

ech

TENSION CONTROLLER
B eI IR RS

AB7890B TENSION CONTROLLER

n

@_ AIBO
£ Automatio,

"
6
= %

= —MODE —

@ http://www.aiboauto.com

BEEKNIER RS TIRRE

KAOEEBRFENTA

KRR BRI RERINRAIRS, (FRRSIERMRIRS, USRS HRIK 8,
ROAR: OHRHIE. KOSBE. W BRI & B AR,

BB FARE. BEERIRE. SRR,

£ BEhKDIEH 2

EEBEKNITFBE—MEHE. SWENERIITHIE, EEEKNIERE. W) HIh3ssti B & st @RE AR 3K
HEHRGETRBCKNERBOES, SREPIDEEAERE, KHESETRITING, Bzt Eal/mEKRD, HPst
AR B S 88/ FIEhER R HO~20mARIZHIBEIE S, WAIKIHO~10VIEINE BEE SiTH LM, ARBNIAMMITINETE
MITEREERKIIEH,

KRR A

BRI 2. . 8E. MRl THE. SR, AF T

EREM. ER. BRA. BHH. RE. EE. BRA. 585 FEM.

Bk EIEhER

18 88
ﬂ%*ﬁs

http://www.aiboauto.com @



e

AIBO

Automation

%o ABT890B% I Eh3K 1115158

INCDEC PAGE SE'}EEEC
B

AB7890B TEN: P
ISION CONTROLLER AIBO
utomation
N -
-
N
CHIGFF | : =
+ |
1w J AUTO SET m:usn

St

RASE

T{esE DC33V

o 24V 6.5A (FiZ#3) /-10V~+10V(EE#1) /0~20mA(EB#)

TAERE Hitn /X snER AR/ HE

3 Wt /& Hpia) i/ I iR

SKAIEE BanEK D/ BehEE K/ FEhKA

KEE <2000kg

BHEMRIP R ThESRA 3K 7 T+ BT B B Bh IR+ E S BY iRt AR 4

BN TR R Th/ N /R Wk & (= ST (=4

YREBIZFFX 18 (R EPRIRE K T IRIRE)

wWANEO 2RIENEES /1R EIFEOR/6ERMCIEO

X B2 51

IEHEBIER EZ5]

BRER RS-485

http://www.aiboauto.com

WE FOCUS ONYOURAPPLICATIONS

*% AB7890B4 EEhiK 418 R R < B 4E 44 E

ZERT
246.0 59.0 228.0
TENSION CONTROLLER YT [ Ty Y Y 3
=
2 e fl51 o
o [ = ] = ° R
- Ox &8
nooes e sees m !! mm
SEETIORG il & o'
515
>40 >4% 230405
v/ /
7 7
=
i
o
3
7 7
T 88 24 e [E R == (8] R~ BAFFFLR ST
E&E
e
DC30+£3V
200W
o
AR |
i}
ETo)
EFE BAZI0~5V
(&7 B S
0~+5V/0~+10V
IREEBE -5V~+5V
o ASHEB LB S
0.5A +{ BN ERIR ?;\E/égﬁlov
+24V/0.5A gm;ﬁ(fﬂfﬁﬁ%u
i
e
AL eSSV
ARG
ET/ELES M e
el I i ARIEINERAM
MEES =
\mégigﬁz N £ AL 5V
Fopebymoniyicl BN s AL A
ALEMERAL
RJASMZHEO RS4853&ifi%NA
SHRHMER | 1A (&EIHEE)

Gammay) | 2H

BAEEIERIRIF ogo

http://www.aiboauto.com @



w— AIBO
ech Automation

WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
BINEEEHRA ogoq

%e%e ABTSB0AY: B EI3K F1H2 158

ESmiLE

fAIRREEM]

ik iEHIE

RASEH

T{EBE AC220V

Hth 24V 6.5A (k) TREENRIP

R BRSNS, BMEAER

e W /1

OaE B Eh1E 3K F/ B B R 3 F B3

P oabIE <2000kg

et ThAE Bl ORM AR RTINS K

BRI T/ /1

ESHWAS REBEMEA L. QHRELE

HWAED 1B

eI e

BRI %1%

BAS Rf

http://www.aiboauto.com

sece ABT8B0AHF HEpiK JiEHhlgs TR R~ El /1R E

e 5 AL
REST VCC ENC GND | GND +24V L N J:—
BREM ‘
W 185~264V i
Al N AR
k?i ifl
Baas/hlnnes
0~24V/4A
AR BEFRBANERBAANPN
RZHERTE
181.0
07 °“°|
B - S[
[ S
30.
TERE
‘ 161.0 ==
U U Lo T
|_| |_| 1| Il:
@y) J e o o o
[ o4
I/
WAL R

http://www.aiboauto.com



w— AIBO
Autamation

WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
BINEEEHRA ogoq

seee AB7870C FHh3K 1154523
—lm:ﬁﬁl;ium ﬁ‘

R

http://www.aiboauto.com

. , R HIEheR
RARSEL
TeRE AC220V BRI DC5V/0.5A
k=it HEIzhas. MHESR L E W, HmE
SRR FRhKD SMERIS ST 0~5V/0.1AKE &2
RHThE DC0~24V/0~4A BRAR i
e S Akl
V1 +5V P1 OUT+ (%)
V2 5Vith P2 OUT- (F&#7)
V3 SMERIZHIE SR L AC 220V
V4 SMNERIZHIE S BTN N AC22V
( J J —_ Vi .
o%°* CF24VAALFThiK /13528
RARZE
TERE DC24V
k-t HirEIThER. BIMES
b aESit] FEhKAH
RHIhE DCO~24V/0~4A
LS W& ME
‘AR Sz

ABT870CZER~TE

85.0

69.0

83.00

69.00

45.00

180.0
160.0
I I
2|2 Ve EEAE oW RER
=21 Va4 :0-5VEA
— | == = B
QOO MEE BReW (@ e
ooo| [[ooofloooo|lo of |
160.0'3°
<
— O e
+ BRANRFFLRST
g
7
3.00 51.00
2l

61.00

http://www.aiboauto.com

©



AIBO WE FOCUS ON YOURAPPLICATIONS
s SHREG R CX)
‘%Autamaﬁon HA1RFEHI A og0,

o%e* AB78505K /115 S A RS ooee ABT8605K 7T

FEIRE FEIhEE
= o —RIE. BAR/R o —EIE. BARER
o LTk, BREM o LY. BREM
o SERYERER. &MY o LETIRER. AIEEY
ﬂ@@ E ® HHEEAME. ZMiaih : ® FRENE. St
g0%
e

-

ARSI ARSI

T{EE[E DC24V T{ERE DC24V
KA BEESHEE 0-5VE{0-10V faZieEkR: 1KQM E KABEESHEE 0-5VE{0-10V faZieEpA: 1KQM E
KAEFRESiHEH 0-20mAV fAZEEEFR: 500QTF KARERESEE 0-20mAV i 500QUTF
REE QB4 EEE (WRZ E TFIRIRE) REHH 2BRKEEEE (TR L FIRIRE)
KRR OLEDRENLED#HER I EEE KADBR OLEDR N LED#ELX T IEEE
o L==Eivi Kg (F3%) ;N () KB Kg (F5=) N (580)
TR RIEREE-20°C~+60°C, FIERE<80% TEIRIE IRIESRE-20°C~+60°C, IFIERE<80%
b s+
RERTE TRRT
| 90.9 |
‘ 48 ‘ |
T (_\ +0.6
== _W 1 [ 48 44 44.5 0‘
Ak EIEIEIEIEIEIEIEIEI _
.-.--&. Kk |:||:||:||:||:||:||:||:||:|
[oooofjoooofoo] © © _
© ——— o) |
m a — — e
g o n
= P clo g
(= (=) &) e[
©) (©
- — ™ ARIFILRT
AREHRESMMLT L A

SHMREFE

http://www.aiboauto.com

http://www.aiboauto.com @



A’Bo WE FOCUS ON YOURAPPLICATIONS
@ ] SR o0e®
Autamation HA1RFEHI A og0,

*e% [ BT 2K S fE LSS e ABT830R %K I1ZRkES

Ihge
ERER USRS, PN BB SRR (S RS SE I, ;:9'_-
B Y — SN R E RIS, .
{
23
FRHE
/|
P
ERRERSTUNREREEHESE E, AEEARBEARSHESS, XERNCERRAMRERESR, BEFEESE. -
a
BEARSH
W A3
EEMN BRI (RN00 +20°) AT URERENEHEKT. TesE DC15V TAHRAR AFFRMER500%
QA MFSTHERE TS, a8 m TN BB A B R SRR,
BMTEHHERE TR, 7R aTF AR R RE IR R DR #3 RN RIS ep— O — Pym—
AT ARSIEROKAEES, HRITEBIRTIEE,
HEREH +500mV saEE +0.2%
BeR 50% WERE (N) 100/200/300/500/1000
[EEER K e Res it B E ERRESH FEE. fif BHES Ik
ERIZEG): ABT830-10 Fom R R K BERATE 18 M 10kg (100N)
ot
ZERTE
95.0
. 66.0
4-M6.038
4-M10.05& \g\ \ —0 )
| J
= 77777‘777077 70 o o
—% CEEHIEE
(o] ! 10 ‘/
FRKYY F2 . 120.0 |
VFG I |
F 7 (N) F1=F-cosa I
F1 MEFEDS L (N) F2=F- cosp §-ME.0A100 W ——— o—
F2 e 943432 (N
i ';iﬁ R73E57732 () FR/K=FG+FL+F2 7 g
0 o
= \ - \ 60°<a+p<120° all | |2 =
a BANMHRERESNESREZENGEE : S
B BANNMRRESNEARZEHNEE 3 [
FR/K sK71fERkEs RIS ] 4-p7.0%8 7L ’|\

Q http://www.aiboauto.com http://www.aiboauto.com @



AIBO WE FOCUS ON YOURAPPLICATIONS
s SHREG R CX)
‘%Autamaﬁon HA1RFEHI A og0,

*e% T LRI oo ABT831A&FITKI LR35

ar,

IhgE

SHRK N BRI R BN OEAR, NERAEH, BERMRNRER S, M NG NN SEATNE S
FioRT, $t— oA R E ORI S S,

fERHE

FHACRBIUNBEREEMES L L, THESNATERRTERENEMRE L,

RASE
W FH
BEMNOBAENTEN (20°120°) , BMEFENKTE, TUBRRENNERE, THEsBE DC15V T FIH% PR RHRERI500%
RENERM TR, AR R TR M RTINS 75 R RIZE. pes— R — p—
Al T 5 Mm% - ~
BAFASEHIERRNKE RS, NRATGERARITINRE,
HRIEHT +500mV GaiRE +0.2%
e 50% TERE (N) 50/100/200/500
= S — ~
FHTU K DE TR E ERREAHE . ffE BAER 1.8kg
: HERIRE(): ABT831-05 RN IMTUIK SIE RS BE A 2 J95kg (50N)
=P
ZRRTE

qj::"q 23502 p‘g‘q
2-$2540.2

L | REFLR6MmM
13£0.5 13+0.5
= = $105 12.0
T6x0.2 []. ‘ ] 6+0.2 b
3 / $75 ‘Lﬁﬁjh i
3 [N g3
oa | L o |
e 3 | -
- | GLTHT <
VIN /. —_— ‘
F - mkion ) F1=F-cosa (BLHREARTL) L e Qﬁf
F1 WEASEANSHL (N) F2=F - cosp
F2 MESEANSH2 (N) RIKoFGHF LA f% il B
F6 &7 (N) \ Q 60°<a+B<120° hosoEr, BN
a BANMRRESNESREZENEE
B HANHEEESUBSHZANAE 3 Evepean
FR/K KA LRSS 050 32405
o 38+0.5

@ http://www.aiboauto.com http://www.aiboauto.com @



WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
ec/] AIBO BINEEEHRA ogoq

Automation

i ABT833RFI H LRSS i ABTLI0BRTY WKy

A\
Y
; & S K
FOHBEA () . RASE
o F1=F-cosa
FL AEREhHsnL (N F2=F-cosp B 858 IERRSH SRS $hap BB [eunw
. =r 2= = R & R = | T
2 Mg 93432 (N =
MEFEHNS 2 (N) FR/K=F1+F2 : : -
o BFOHNERESNESHZEANALE 60 <+ B<120° e e e e e B B ma s B S L
B HARMEIRESNES A ENEE SAPS AB7L10B-6/0.8 | 6 08 | 130 64 | 42 25 [ 10 | 72 |152 M5 | 12| 4 [ ma]| 8 | 4 S
FR/K KS1fEREes ERIEH AB7L10B-12/1 12 1400 1 157 | 64 | 42 30 [15 | 93| 180 M5 [ 15| 5 | M4 ]| 8 |65
EE*%?& AB7L10B-25/1.5| 25 15 18278 | 55 40 |16 |[102|218|M6 [ 20| 5 | M5 |10 |95
24
AB7L10B -50/1.8| 50 1.8 |[220 100 | 74 50 [20 | 112|260|M6 |25 [ 7 |Me | 12| 15
TirEE DC15V M7 PR HTHRERIS00% ABTL10B -100/2 | 100 2 200|140 | 100 | 65 |25 |160| 340|M10| 30 [ 7 | M10]| 20 | 30 P23
MR Zm FRRE -20°C~70°C AB7L10B -200/25| 200 1000 | 55 |335|150 | 120 | 70 30 | 190 (396 | M10| 35 |10 | M10| 20 | 55
HBISEE +500mV EainE +0.2% AB7L10B-400/3 | 400 3 3981200 | 130 [ 99 |35 |221|510 [mM12| 45 |14 |[Mm10[20 |80
et ¢ 50% MERE (N) 50/100/200/500 LZIERT
ERMES A [E48. hif# EEK (mm) 100/150/200/250/300/350/400

RIS ABT833A-05-400/50 REEXKNERERMERZAN5Kkg (50N), J8K400mm, FEZ50mm, o< .
- I —

it

TZERTE \

X+52.5
50.0 mal Nam —]

pP<
D1
D2
D3
d

—
o
o
=)
=)
&
|
]
]
[

IRERAFREERAEN, BE6ulL

1
.

L1 L2 L3 L2 L1

L4

http://www.aiboauto.com

http://www.aiboauto.com



WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
ecll AIBO BINEEEHRA ogoq

Automation

25 (5hhedt)

B
b

:‘:‘ AB7L30%7§IJ EZA—Q% :.:. AB7L50%7§|J ‘-ﬂ*ﬁ—-—

ARSI RARSE

BE EERRSBH SMERT BE
= b B i i 0 X LR s R 3] D
y65 | mE | ##| m® |[po | p1 [p2*afpax*id pa | 13| a5 |d | t [6s |6s1| kg as B | WEAN| A | we | HERY SLHRERY SORRERY EFEERT
3 N 35
AB7L30-6/0.8 6 24 1200 | o8 130 | 50 | 6016 1 6571 70 | 6a | 91| 3 |16 | 5 | ma | ms 4 56 (MFE| w35 |hE | D[ L |b(F8)|d(H7) L1 | L2 |L3 |d1Xi§EE|D1(g7)| D2 (D3 [ D4 | L4 | d2XEE
AB7L50-6/0.74 6 2410.74 11800 | 130 |128 |86 | 15 | 4 1 21 |21 [wmex10 | 70 60 [60 |82 | 7 | M4xs
ABT7L30-12/1 12 1 157 [ 60 | 70*18 | 72*8 | 80 | 77 |107 | 3 20 6 | M4 [ M5 6.5
ABT7L50-12/0.9 12 | 24|09 | 1800 | 320|160 [103 | 18 | 5 | 2 25 |32 [ M6x10 | 80 68 |68 |96 | 13| M6X8
ABT7L30-25/1.5 | 25 15 182 [ 71 | 80*20 | 82*10| 97 |87 |129 | 4 |25 | 8 | M5 | M6 9.5
AB7L50-25/1.1 25 [24]1.1 |1800 | 450 |180 |119 [ 20 | 6 | 2 26 |36 |M6X10 | 90 80 |80 [114 | 17| M6X8
ABTL30-50/1.8 | 50 800 18 219 185 | 95%22 | 9T711| 110 | 105 | 147 4 30 | 8 | M6 Ie/Ms| 15 ABT7L50B25/1.1 25 |24 1.1 |1800 | 450 (180 |119 |20 |5 | 2 26 |36 | M6X10 | 90 80 |80 [114| 17| M6X8
ABT7L30-100/2 | 100 2 290 [ 105 | 125*24 (128*14| 145 | 134 | 182 | 5 35 (10 | M8 | M8 32 ABT7L50-50/1.4 50 |24 |1.4 |1800 | 700 |220 {150 | 30 | 8 | 3 31 (48 | mM8X12 | 110 95 [95|150 | 20| M8X12
AB7L30-200/2.5 | 200 2.5 335 125 |140*28 | 145*17| 165 | 145 (200 | 5 45 14 | M8 | M10 50 AB7L50B50/1.4 50 2411.4 | 1800 | 700 220 [150 30 7 3 31 48 M8X12 110 95 95 [ 150 20| M8X12
ABT7L50-100/2 100 | 24| 2 | 1800 | 900 | 275|166 | 35 |10 | 4 32 |48 [Mm10x18| 125 110 |110| 176 | 18| M10X18
e
K%RT_I' ¢ ABT7L50B100/2 100 |24 |2 |1800 | 900 (275|166 | 35 | 10 | 4 32 | 48 |M10X18 | 125 110 |110| 176 18| M10X18
ABT7L50200/2.5 200 |24 |2.5 |1000 |1900|335 {198 | 45 |14 | 1 45 |59 |M10X18 | 160 140 |140| 200| 21| M10X18
651 6-S1 ABT7L50B200/2.5 200 |24 |2.5 |1000 |1900 335 {198 | 45 |12 |1 45 |59 |M10X18| 155 136 |125( 200| 21| M10X18
ABT7L50-400/3 400 |24 [3 [1000 [2600 (360 (258 | 50 |14 | 1 50 |68 |M10X18| 160 140 |140| 200| 21| M10X18
oz = 6-d1
— ZERTE
[ — 'd R
6_s ' N
)l : \
— y |
g8 2 8 8 2 = = -
\I N ’ Nl
r N\
' ] 2
m 5' P s e i ()
—\ S \ L2
L1 L] . y
L2 . 17
L3 | y L4
L3 L )
L4 ) ’
L

http://www.aiboauto.com http://www.aiboauto.com



WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
ec/] AIBO BINEEEHRA ogoq

Automation

%ete AB7Z10BA T ik 4IEHEE (BA4H) oo ABTZ30%7%! Hi¥awlchas (= i0\3H)

ARSI ARSI

- s EEHARASH IMERT 58
s 5536 EBRASH SMERT ShEP R BE |95 R - 4
3 | mE | %% | @& b1 [ p2 | p3| 1| 2|13 [es| d t | Keg
5 3 _ 53
RE |#%& | Mk ID1 |D2 | D3 | L1 |12 |13 |14 |6sS| d |t || R| Ke AB7Z30-6/0.8 6 24 | 1000 | 08 [130 | 62 | 52 | 3 57|60 | M4 | 16| 5 |3
AB7Z10B-6/08 | 6 08 | 130| 64| 42 25 | 10 | 68 |108| M5 | 12| 4 | ma| 8 | 35 %
AB7Z30-12/1 12 1 150 | 82 |65 | 4 |68 |72 M5 |20 |6 |45
AB7Z10B-12/1 | 12 Laoo |t |157| 64 | 42 30 |15 [ 84128 ms| 15| 5 |ma| s | 6
AB7Z30-25/15 | 25 15 |182 | 10|90 | 4 |8 |84 [m6 |25 [ 8 |75
AB7Z10B-25/1.5| 25 15 |182| 78 | 55 40 |16 |93 |154|ms | 20| 5 | m5]|10 | 8
24
AB7Z10B-50/1.8| 50 18 |219 100 | 74 50 |20 | 104|178 M6 | 25| 7 | M6 |12 | 14 AB7Z30-50/1.8 | 50 1s 1219 | 130 [ 110 | 5 | 90 |95 M8 | 30 | 8 |12
AB7Z10B-100/2 | 100 2 |290|140| 100 | 65 |25 | 140 230 m10f 30 | 7 | m10| 20 | 28 | &2 AB7Z30-100/2 | 100 800 2 260 | 140 | 120 | 5 | 105 | 110 |mM10 | 35 |10 |21
1000
AB7Z10B -200/25 200 25 | 335|150 120 | 70 |30 | 167|272 Mm10| 35|10 | m10| 20 | 50 AB7730.200/2.5 | 200 55 1335 | 170 | 150 | 5 | 115 | 120 |mio | a5 | 12 | 30
AB7Z10B -400/3 | 400 3 |398]|200| 130 |99 |35 | 188|336 |m12| 45 |14 | m10| 20 | 75
T
ZERTE
ZERTE
=< = t
§
6_s — F—
i

AR

D1
D2
D3
d
[
— 1—"ﬁ‘l—| —r—r—

D1
D2
D3

L1 L2
L3

L1 L2 L3

L4

http://www.aiboauto.com http://www.aiboauto.com



AIBO

‘g/lutamation

s ABTZ50 25! ik %

RS

J

»

-

B3 (SMHER)

s T | WHLE | R | B | SMERT SOMBRER T EOERT
$ORE |HAEE | BRI | ¥E | THEE( D L | b(F8)d(H7)| L1 | L2 |D1(g7)] D2 n-d1*%E
AB7Z250-6/0.3 6 | 24|03 [1800| 130| 128 | 68 12| 4 4 | 2| 10 80 3-M5X10
AB7Z50-12/0.39 12 | 24 | 039 | 1800 | 320| 160 | 88 18| 5 2 | 5| 14 100 3-M6X10
AB7Z50-25/0.73 25 | 24 |0.73 | 1800 | 450| 180 | 98 20 | 6 5 5 | 100 140 3-M10X19
AB7Z50B25/0.73 | 25 |24 |0.73 | 1800 | 450 | 180 | 98 20 | 5 5 |5 | 100 140 3-M10X19
AB7Z50-50/0.94 50 |24 [0.94 |1800| 700|220 | 115 | 30 | 8 5 |5 | 110 150 3-M10X19
AB7Z50B50/0.94 50 |24 [0.94 | 1800 700 220 | 115 | 30 | 7 5 |5 110 150 3-M10X19
AB7Z50-100/1.21 | 100 |24 |1.21 | 1800 900|275 | 136 | 35 [ 10 [ 6 |5 | 120 150 3-M10X22
AB7Z50B100/1.21 | 100 |24 |1.21 | 1800 900 | 275 |136 | 35 [10 | 6 5 | 110 150 3-M10X22
AB7Z250200/1.9 200 |24 |19 | 1000| 1900{335 |160 | 45 | 14 | 8 |6 | 160 240 3-M10X30
AB7Z50B200/1.9 | 200 |24 |1.9 | 1000| 1900|335 | 160 | 45 |12 | 8 |6 | 160 240 3-M10X30
AB7Z50-400/2.2 | 400 | 24 |2.2 | 1000 | 2600|360 | 210 | 50 [12 | 8 |6 | 160 240 3-M10X30
TRRTE
- N n-d1EE4EFL
S B
G S
S B
YT
o 4
T O
L\__/
C\_—/
N [
1 A4
N —
N J
L

‘ http://www.aiboauto.com

oo Mifh: HHiR

WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
BINEEEHRA ogoq

1925 35 45 _ 152.5 3.5
| HE] L 1
©Or—; % ~ =)
% 47
> B{= 24 102 -
3.5 4-M3 @35 PNV
A /
62 126 159
199
FREZERTE FRZERTHE
199
6 191 232 GTS' ‘ 150 | 35
il S r * T
< o L& oS = N
oy 7zﬂ Sl E% 935/ 9.5] LT g
L | o
3M3A | & 22 117 |
|20 159 of 159
MFELZHERTE MFERERTE
TSR
RS WNBE i E HE RN HEhE BE
AB7840 AC220V DC33v 6.5A 200W 86%
AB7841 AC220V DC33v 4.5A 150W 86%

o%ee fitf: Zhit

ABT7811-3.0f% k2334 ABT7812-3.015R%384% AB7813-3.51= 28 B IR L ABT7814-3.51= 28 BIRLE
AR

B2 uEE GRS RELEK ERANR
fERkER % AB7811-3.0 3K AB7830%&7%!
RRkERL% AB7811-5.0 5% AB7830%&7%!
[R5 254 AB7812-3.0 3K AB7831%7%!
ERkER % ABT7812-5.0 5% AB7831%7%!

=HIZs IR AB7813-3.5 3.5k AB7890#&7%!

http://www.aiboauto.com




WE FOCUS ON YOUR APPLICATIONS
ecll AIBO BINEEEHRA ogoq

Automation

Sede T B B RGBT < TEXm

2| {m ¥ 1l 25 b5 R Al (R = 1 28 RIRTCE R I H 2= FeER A fRfe Ras

LRI R é\ .m
Lm-| = p—
B—

s 8| -

'I'h.ﬂ
- 5
[ =l

HBAE R mL s e RN IR CCD4 % k25 Al mHITER

2 {m 1% %28 B BN RE (LY

R4 R F R

SR B

SM iR LR BB B 2R

AHMIR Bl

==L R I ThE% SR AEHERD I Th 28 EE1TEREN BEITEIRIRM
Q http://www.aiboauto.com http://www.aiboauto.com



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

